IZTOPIA B’ TAZHZ TENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na avtiotolyioete ta otoleia tng otRANG A Ue otolyeia tng otnAng B. Avo (2) otoeia

NG oTAANG B meplocevouy.

A B

1. KapoAog Maptéhog a. payn oto Kooougomnédio

2. PaotioAafog B. Zuvodog Deppapac-DAwpevtiag

3. Bovidpartiog Moudeppatikog y. Npwtn Ztauvpodopia

4. Baywalnt 6. Tétaptn Ztaupodopia

5. lwavvng H' NaAatoAdyog €. avayalition Twv ApaBwv oto Mouartté
OT. nyepovag tng Mopafiag

. kataAnyn tng AvdplavouToAng

(novabdeg 5)
(1) Na yapaktnpioete TI¢ akOAOUBEC MPOTACELS WG MPOC TNV 0pBOTNTA Toug, ypddovtag Tn
AEEN «owaoTto» 1 «AdBog» Simha otov aplBuo mou aviloTtolxel otnv KABe mpotaon:
1. Ta Oépata apxLlkd ATAV OL TIEPLOXEC LOVLUNG EYKATAOTACNC TwV BuloVTIVWY OTPOTIWTIKWY
pHovadwv.
2. To loAGp €xeL mOAAQ SAvela oToLxela amo Tn XpLoTLaVLK Bpnokeia.
3. H vouwkn ouMhoyn, ta Baolikd, otnpixbnke oe peydAo Babuod otnv louotwvidvela
vopoBeaoia.
4. ITIC MOPAUOVECG TNG TETAPTNG ZTAUPOdOPLaG N TOALTIKA, OTPATLWTLKN KOl OLKOVOWULKA
aduvapia Tng Autokpatopiag ntav epdavéotatn.
5. KAnpovépuog twv mveupatikwy mapadocewv t¢g Bulavivng avtokpatopiag ¢phodoénoe
va yivel petd tv AAwon n ItaAia.
(novabdeg 5)
Movabdeg 10
1.8. No €€nynoete TO TEPLEXOUEVO TWV TIOPAKATW LOTOPLKWY OPWV: OTPATIWTOTLY,

aAAnAéyyuov.
Movadeg 9+6=15




